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Vánoční gala exhibice přivítala téměř 300 diváků, kteří vytvořili skvělou atmosfé-
ru pro více jak 50 účinkujících gymnastek a tanečníků. Kromě našich závodnic vy-
stoupili i hosté z gymnastických a tanečních klubů, se kterými spolupracujeme. 

V programu gala exhibice se objevila vystoupení sestav jednotlivců i skupin, di-
váci mohli vidět jak začínající, tak pokročilé závodnice, moderní gymnastiku stří-
dala pro zpestření baletní a taneční vystoupení.

Mezi nejlepší vystoupení karlovarských moderních gymnastek patřily sestavy 
karlovarských kadetek a  dorostenek, skupinová sestava malých nadějí, baletní 
vystoupení Esmeralda, poetický Valčík princezen a na závěr strhující vystoupení 
v pekelných pláštích na hudbu Hanse Zimmera. To doplnili skvělí hosté z taneční 
školy Jana Ondera, Tanečního studia Fontána a pražského klubu Sokol Žižkov I., 
jehož moderní gymnastky předvedly společnou skladbu se švihadly.

„Moderní gymnastika, jako sport spojující eleganci těla a zdraví pohybu, přirozeně patří do Karlových Varů



Stěží budeme hledat příhodnější místo, které by se mohlo svojí noblesou srovná-
vat s krásou moderní gymnastiky. Nenajdeme ani místo důstojnější než toto, kde 
se v roce 1958 konalo první mistrovství Československa v moderní gymnastice. 

Grandhotel Pupp Karlovy Vary, jemuž patří velké poděkování, se stal hlavním 
partnerem Vánoční rhythmic gala exhibice a pomohl tak prezentovat krásu mo-
derní gymnastiky v exkluzivním prostředí Slavnostního sálu, které výkony karlo-
varských moderních gymnastek podtrhlo. Byl to úžasný dárek pro malé i velké 
gymnastky, obětavé trenérky, trpělivé rodiče a další příznivce moderní gymnasti-
ky, kteří v zaplněném sále aplaudovali všem výkonům.

Exhibici si nenechali ujít ani zástupci sponzorů a  představitelé města a  kra-
je. Mezi významnými hosty byl přítomen náměstek hejtmana Karlovarského 
kraje Ing.  Edmund Janisch, náměstek primátora Karlových Varů Mgr.  Jiří Klsák 
a Ing. Václav Sebera, předseda sportovní komise města Karlovy Vary.

 a celého lázeňského regionu, kde se historicky snoubí léčivá síla přírody a krása lázeňských měst.“
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…plyn VYPLATÍ!, který se Vám 

Partneři moderní gymnastiky v roce 2015:

„Město Karlovy Vary si velmi váží vaší práce, propagace moderní gymnastiky i města 
Karlovy Vary. Můžete se spolehnout na naši podporu.“ Mgr. Jiří Klsák,  

náměstek primátora města Karlovy Vary

„Je to krásný sport, dnešní exhibice je skvěle připravená a přeji vám, aby se vše dařilo.“ 
Ing. Edmund Janisch, náměstek hejtmana Karlovarského kraje

“Ráda bych se přidala k poděkování za včerejší doopravdy nádherný exibiční večer, 
který předčil všechna má očekávání a dojímal mě od začátku až do konce. A to ne-
jen díky úžasným vystoupením všech malých i velkých gymnastek, ale i díky krásné 

atmosféře, která se během celého večera sálem GH Pupp nesla.“  
Zuzana Kopfstein, maminka gymnastky Laury

„Z mého pohledu se akce velmi povedla! Myslím, že každá maminka ronila slzy. 
Opravdu wow!“ Alexandra Williamson, maminka gymnastky Holly

„Včerejší gala večer byl velmi vydařený. Musím poděkovat celému realizačnímu 
týmu, protože sama vím, že zajistit takovou akci není vůbec lehké. Všem trenérkám 

děkuji za přípravu gymnastek a skupinových vystoupení. Všechny malé holčičky 
i velké slečny byly naprosto úžasné.“ Petra Pelíšková, maminka gymnastky Klárky

„Vánoční gala exhibice měla velké ohlasy od dojatých rodičů gymnastek, ale 
i od pozvaných hostů, z nichž někteří tento sport viděli vůbec poprvé, a hned je 

nadchnul. Děkuji jménem klubu za upřímné pochvaly a věřím, že nám naši přízniv-
ci a sponzoři zachovají přízeň i v letech příštích. S naším novým názvem TopGym 

Karlovy Vary chceme karlovarskou moderní gymnastiku posunout zase o kus dále.“   
Jiří Herian, předseda sportovního klubu TopGym Karlovy Vary


